
Информация о результатах опросов педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального образования об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

С целью определения степени удовлетворённости педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы подготовки специалистов 

среднего звена 44.02.03 Педагогика дополнительного образования, 44.02.04 

Специальное дошкольное образование, 49.02.01 Физическая культура в 

период с 15.06.2023г. по 27.06.2023г. был проведён опрос педагогических 

работников, в котором приняли участие 36 человек. В качестве 

инструментария при организации исследования была использована анкета. 

1. Как бы Вы оценили в целом условия оказания образовательных 

услуг в колледже?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 95%  

В основном удовлетворен 5% 

Частично удовлетворен  

2. Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации, 

предоставляемыми в колледже?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 90%  

В основном удовлетворен 10%  

Частично удовлетворен  

3. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников 

колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание образовательной 

услуги при обращении в организацию (преподавателя)?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 95%  

В основном удовлетворен 5%  

Частично удовлетворен  

4. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности колледжа, размещенной на информационных 

стендах, на сайте?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 90%  

В основном удовлетворен 5%  

Частично удовлетворен 5% 

 5. Удовлетворены ли вы качеством подготовки обучающихся по 

образовательной программе?  
Вариант ответа  

Полностью удовлетворен 95%  

В основном удовлетворен 5% 

Частично удовлетворен  

 


